
ОГОЛОШЕННЯ 

Адміністрація Тузлівського НВК Білгород-Дністровського району 

Одеської області Запрошує на роботу молодих фахівців (вчителя 

інформатики та фізики; вчителя біології) (можна бакалаврів, які будуть 

працювати та вчитися в магістратурі), які знають і люблять свій предмет 

та дітей (всього іншого навчимо!). Навантаженням в розмірі ставки 

забезпечимо. 

Громада забезпечує безкоштовним житлом та оплатою 

комунальних послуг. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ МОЛОДИХ СПЕЦІАЛІСТІВ 

 

 с. Тузли – це центр об’єднаної територіальної громади на Одещині, в яку 

входять 1 велике село Базар’янка, 5 хуторів та курорт Лебедівка (на 

Чорному морі). Це екологічно чиста причорноморська місцевість, велику 

частину займає Національний природний парк «Тузлівські лимани», села 

розміщені на берегах лиманів Бурнас, Солоне, Алібей, Курудіол. Лиман 

Бурнас має лікувальні грязі. Розвивається «зелений туризм», проводяться 

екскурсії екологічними стежинами.   

Від районного центру м. Білгород-Дністровський -50 км. 

Від обласного центру м. Одеса  - 120 км. 

 На території громади є військова частина, винзавод «Чорноморська 

перлина» та різні організації (2 школи, 3 дитячих садка, 5 бібліотек, 

Будинок культури, 2 клуби, сучасні магазини, 3 базари, лісництво, РЕМ, 

Укрпошта, «Нова пошта») 

 На території громади функціонують Тузлівський ЦПМСД з денним 

стаціонаром, пункт швидкої допомоги із новою сучасною машиною, три 

ФАПи. В с. Тузли 2 аптеки. 

 Тузлівський НВК є опорним закладом громади. Має гарну матеріально-

технічну базу (для роботи вчителя інформатики: два нових комп’ютерних 

класи, мультимедійне обладнання; для вчителя біології: нове 

мультимедійне обладнання, оснащення необхідним наочним та 

дидактичним матеріалом). Заклад працює за біотехнологічним профілем. 

Біологія вивчається на профільному рівні (5 год. в тиждень в 10 та 11 кл.). 

Колектив – 32 педагоги. Колектив творчий, проводиться багато заходів. 

 

Якщо хтось зацікавиться, просимо дзвонити за телефоном: 

заступник директора з НВР Мазурик Тетяна Іванівна  - 0984998483 
  

 

 

 


